

地方宽松政策挺楼市 多地出措施补贴购房者

来自中央和地方的多项政策,还在向催热房地产市场的方向发展。

国庆长假前,央行出台新规:在不实施“限购”措施的城市,对居民家庭首次购买普通住房的商业性个人住房贷款,最低首付款比例调整为不低于25%。央行相关负责人称,此举为进一步改进住房金融服务,支持合理住房消费。记者注意到,不少地方也在出台新一轮的楼市新政,以刺激需求。比如沈阳就印发了《关于做好商品房促销工作的通知》,出台了多项利好措施,为即将举行的秋季房交会“助阵”。

上海易居房地产研究院研究员严跃进告诉记者,目前二、三线城市政策最为宽松,市场交易会趋于活跃。更为重要的是,很多城市价格处于止跌的状态,所以看涨预期的强化速度预计要加快。

多地出措施补贴购房者

除央行放宽部分地区的最低首付款比例外,9月30日,央行、财政部和住建部还联合发布了“关于切实提高住房公积金使用效率的通知”,其中非常核心的一点是全面推行异地贷款业务。

严跃进说,对于住房公积金资金运用率低于85%的设区城市,此次政策规定要提高住房公积金个人住房贷款实际额度。这实际上就对一些不作为的地方政府进行了督导。

他认为,这将使购房者能够以更快的效率和更大的规模来获取公积金资源。

地方也在就如何刺激本地楼市需求想办法。首个地方“救市”新政在广东落地,按照广东省清远市印发的《清远市促进房地产平稳健康发展政策措施》规定,将给予购房者补贴,低收入困难家庭最高可补贴房子总价20%,入职5年的公务员最高可补贴4万元。



省会城市沈阳也推出“新9条”,剑指扩大需求,消化库存。其中一项内容是享受税收优惠政策的普通商品住房认定标准暂按以下规定执行:容积率1.0以上、单套总价300万元以下、单套建筑面积标准在168平方米以下,政策执行截至2017年12月31日。

据当地房产局介绍,调整普通商

品住房认定标准,主要目的是使更多商品住房能够纳入普通商品住房范围,从而使购房者享受到税收优惠政策,降低购房负担。

沈阳新政还称,在市政府举办的房交会期间,对居民购买新建商品住房建筑面积在90平方米以下的(含本数),按建筑面积每平方米30元发放补助资金,其他面积也有不等补助资金。

各地楼市分化依然显著

今年楼市真正迎来“黄金”周。10月1日-7日,中指监测的23个主要城市日均成交面积较2014年同期上涨64.76%。19个城市日均成交面积同比上涨,其中合肥涨幅最大,同比上涨273.93%。

伟业我爱我家市场研究院统计数据表示,国庆假期(10月1日至6日)北京楼市新建商品住宅和二手住宅网签总量为374套,比去年同期上涨25%。

中指院常务副院长黄瑜告诉《每日经济新闻》记者,在整体宏观环境压力仍存、投资不振的背景下,近期中央继续出台宽松的货币信贷政策,持续刺激需求入市,一系列投融资端

口调整政策出台,鼓励企业加快开发节奏、调整投资结构,宽松的市场环境为楼市升温注入新动力。

“开发商为冲刺业绩,趁十一长假积极推出新房源和促销手段,购房者入市积极性有所提高,今年黄金周楼市与前两年相比大幅升温。”黄瑜说。

除一线城市和部分热点城市外,大多数地区都被楼市库存所困扰,新一波政策也集中在这些二、三线城市,成交数据上也能反映政策还是有很好成效。

中指院数据显示,分城市来看,各类城市长假期间日均成交面积,与2014年同期日均成交相比,均有所上涨,其中三线代表城市涨幅最大,为

152.35%,二线代表城市次之,同比上涨57.65%。

据长沙市房地产市场预警预报动态监测系统数据显示,上周长沙内六区新建商品房网签2899套,套数环比上涨近两成。当地楼市人士分析说,长假之后两天长沙楼市的成交量仍保持高位,日均网签500套左右,成交表现相较往年的“假日恐惧症”明显趋于活跃。

严跃进还分析说,十一假期的旅游高峰也削弱购房需求,大部分人关注重点仍在旅游,购房、看房计划暂时“冻结”,故多数项目也将开盘时间定在节后,预计黄金周过后,市场又有新一轮涨幅。

男子用儿子名字骗婚买房 骗走两女子15万元

古田男子叶某投资生意失败亏了不少钱,他冒用年幼的儿子小叶的名字在网络上骗婚,获得两名福州女网友的信任。叶某周旋在两名女网友之间,以筹备婚礼需要用钱等理由,骗走两人共计15万元。日前,经台江区检察院提起公诉,台江区法院一审以诈骗罪判处叶某有期徒刑4年8个月,并处罚金5000元。

现年32岁的叶某因经营咖啡店失败,欠了不少钱。为了还债,他隐瞒自己的真实身份和已婚的事实,用儿子小叶的名字上网交女友,并谎称他是福建一知名建筑装饰设计工程有限公司的设计师。

2013年的5月到7月,叶某通过手机软件分别认识福州女子小红与小兰(均为化名),同时与她们交往。为了增加女方对他的信任程度,叶某在交往期间外出消费时都主动买单。时机成熟后,叶某多次提出和女方结婚的要求,见她们的父母并当面确定订婚、结婚的时间。

之后,他以准备婚房、购买装修材料、店面加房租等多种理由向女方要钱,骗走小红与小兰的现金与多张信用卡透支消费。当小红与小兰急着询问婚礼准备情况时,叶某就编造已经开始在老家发喜帖等理由拖延时间。同时找各种理由拒绝她们上门参观或者见男方父母的要求,连告诉她们的家庭住址也是假的。

叶某的行为让小红起了疑心。2014年6月25日,小红约见叶某后报案至鼓山派出所,叶某当天被抓。直到案发,受害的两人均没有去过叶某的家,叶某共骗取她们15万余元。



洋房别墅 别在何处 ——城林郡小区城市中央别墅精彩亮相



有花园”理念而设计,使小区四季常绿,三季开花,让小区居民生活在天然氧吧里,同时在园林设计上也考虑到了更好的保护业主私密性,在小区入口种植高大的树木,进入大门首先映入眼帘的是水溪景观带,体现出上风上水之地优越的生态景观,让繁华与静谧的结合在这里得到完美诠释。同时,设计上更多考虑了业主在居住上节能、环保、采光、通风、防潮等方面的人性化设计,避免了过去一些高档社区把高层和小高层、多层和复式混建在一起,不仅容积率低,而且私密性相对较差,尤其是有的社区还设有商业门市店铺,导致小区入住人员较为复杂,缺乏形成高档社区前提条件的弊端。与之不同,城林郡的设计理念就是打造城市中央花园别墅,整个小区建筑高度统一,容积率低,没有高层和多层建筑以及任何的商业门市,其舒适度和私密性高,这在枣庄市的别墅区项目中独具特色,体现出稀缺性和拥有极高升值潜力的特点。

优秀设计 创造高品质生活

“远望花园中有家,近观家中有花园”。这是薛城区城林郡小区开发建设者们孜孜追求和全力打造的小区美景,这一源自加拿大建筑大师设计理念和国内资深设计师优秀团队联手奉献的设计作品在城林郡小区正一天天变为现实。小区建造之初,他们的定位:环境以北美式花园别墅为主,以“远望花园中有家,近观家中

未来强大的升值能力,东临主干道泰山山路,西有小沙河,南依临山公园,北靠黄河大道,距枣庄高铁站与京福高速开车不到10分钟的车程,交通便利,具有得天独厚的区位优势,将商务、交通、教育、人文、自然、娱乐、生活融为一体,完美演绎出高雅的生活品味,赢得众多购房者的青睐。

完善配套 让房产价值无限延伸

随着当今城市生活节奏的加快,人们在享受着城市生活丰富多彩和便利的同时,也承受着城市生活中交通、生态环境等方面的压力,也越来越向往舒适优美的生活环境。而城林郡的住宅环境和生活配套环境足以让人体验到隐逸于世的超然和洒脱,感受到完美配套的魅力,在社区半径两公里的范围内,不仅囊括万达广场、银座等大型商业娱乐中心,而且临山小学、八中、新三中、幼儿园、肯德基、德克士、临山公园、市政府、区政府、枣矿集团、医院、燕山街区、金茂大厦、电影院高档会所等医疗、教育、政府机构环绕周边,满足了城市多样化生活的需要,一个生态宜居的城市中央别墅区城林郡跃然而起,其未来的价值不可限量。(田雨)

楼市维权服务站

让我们倾听您的声音

在这里

诉说您对楼市的看法

在这里

分享您的购房故事

所有关于房子的问题
我们岂能视而不见

新闻·维权·举报

维护自身合法权益,势在必行!
 热线电话:0632-3158107